



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL TRANSPORTURILOR



Instrumente Structurale
2007 - 2013



PROGRAMUL OPERAȚIONAL SECTORIAL TRANSPORT
TRANS
Mobilitate în România. Conexiuni cu Europa.

Comunicat de presă

Constanța, decembrie 2016

C.N. A.C.N. S.A. a finalizat contractul de servicii de consultanță pentru administrarea contractului de lucrări și verificarea execuției lucrărilor din cadrul proiectului “Modernizarea sistemului de gospodărire calitativă a apei din Canalele navigabile prin montarea de stații automate de monitorizare a calității apei”

Compania Națională „Administrația Canalelor Navigabile” S.A. a finalizat contractul de servicii nr. 866/10.12.2012 din cadrul proiectului “Modernizarea sistemului de gospodărire calitativă a apei din Canalele navigabile prin montarea de stații automate de monitorizare a calității apei”, încheiat cu S.C. SMART TELECOM CONSULTING S.R.L., ca urmare a rezilierii contractului în data de 09 decembrie 2016.

Valoarea contractului de prestări servicii a fost de 244.400 lei fără TVA.

Obiectul contractului de servicii a constat în prestarea serviciilor de consultanță pentru administrarea contractului de lucrări și verificarea execuției lucrărilor, în perioada de execuție și de garanție a lucrărilor, în perioadele convenite și în conformitate cu obligațiile asumate prin contract.

Menționăm că proiectul este finanțat prin Programul Operațional Sectorial-Transport 2007-2013, Axa prioritară 3 “Modernizarea sectorului de transport în scopul îmbunătățirii protecției mediului, a sănătății umane și siguranței pasagerilor”, Domeniul Major de Intervenție 3.3 “Minimizarea efectelor adverse ale transporturilor asupra mediului”. Instrumentul care cofinanțează proiectul este Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR). Contribuția Comisiei Europene prin fonduri structurale reprezintă 85% din valoarea eligibilă a proiectului, iar contribuția bugetului de stat este în proporție de 15% din valoarea eligibilă a proiectului.

Durata de implementare a proiectului a fost de 24 luni.

Persoană de contact:

Anca Wirich, Responsabil comunicare, Compania Națională Administrația Canalelor Navigabile S.A., tel. 0728886921, e-mail: ancawirich@acnf.ro

Mobilitate în România. Conexiuni cu Europa.

www.ampost.ro

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională